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3apaua: onpeaennTb cpeaHee 3HaYeHMA ycneBaemocty no 6annam EPC, nonyyeHHbix 33 1,2 1 3
ceMecTpbl 0by4eHus, npu AoBepuTebHbIX BeposTHOCTAX 90%, 95% 1 99%. OKpyrnuTb
WUTOroBble pe3ynbTaTbl B COOTBETCTBMM CO MPUHATbIMU CTaHAAPTaMMU.

Heobxoaumblie gaHHbIe

Bbirpyska 6annos 3a nepsble 3 cemecTpa obyyeHua:

B C D E F G H [ 1 K L M
1 cemecTp
1 2 3 4 5 1] 7 3
43,28 48,12 76,00 57,22 37,41 90,80 40,00 45,00
2 cemecrtp
1 2 3 4 3 6 7 8 9 10 11 12
40,00 58,60 60,40 72,00|66,91 83,00 88,00 60,00{100,00  |65,69 42,40 44,00
3 cemectp
1 2 3 4 3 ] 7 8 9 10
82,20 44,00 72,00 75,00 72,00 67,00|65,70 40,00(45,60 64,15

Pucynox 1 — sviepysxa bannos

TabnnyHble 3Ha4YeHUs KoadpduumeHToB CTblogeHTa (PparmeHT):

y P
080 | 090 | 095 | 098 | 099 | 0995 | 0.998 | 0.999
1 3.0770 6.3130 12.7060 31.820 63.656 127.656 | 318.306 | 636.619
2 1.8850 2.9200 4.3020 6.964 9.924 14.08%9 22.327 31.599
3 1.6377 2.35340 3.182 4.540 5.840 7.458 10.214 12.924
4 1.5332 2.13180 27786 3.746 4.604 5.597 7.173 8.610
5 1.4759 2.01500 2.570 3.649 4.0321 4773 5.893 6.863
6 1.4390 1.943 2.4460 3.1420 3.7070 4.316 5.2070 5.958
7 1.4149 1.8946 2.3646 2.998 3.4995 4,2293 4,785 5.4079
8 1.3968 1.8596 2.3060 2.8965 3.3554 3.832 4.5008 5.0413
9 1.3830 1.8331 2.2622 2.8214 3.2498 3.6897 4.2968 4.780
10 1.3720 1.8125 2.2281 2.7638 3.1693 3.5814 4.1437 4.5869

Pucynox 2 — koagppuyuenmor Cmuviooenma




ANropuTMm HaxoXXAeHUA UCTUHHOrO 3HaYeHUA

MonyyeHHble 3HAYEeHUs OTCopTUpPYeM B nopsaake ybobisaHua: 100; 90,80;88,00; 83,00;82,20;
76,00; 75,00; 72,00; 72,00; 72,00,67,00; 66,91; 65,70; 65,69; 64,15; 60,40; 60,00; 58,60; 57,41;
57,22; 49,00; 48,12; 45,60; 44,00; 44,00; 43,28; 42,40; 40,00; 40,00; 40,00

1. Onpegennm ToueudHble OUEeHKM maTemaTmieckoro oxumnganuma, CKO n CKO pesynbtaTa
U3MepeHuns:

— ] & 1 n - S
X:_ X-., LSY = |/ X_—X2, ‘S’_:i;
n; i X n—lg( i ) : X \/;

X = 62,35, Sy = 16,68, Sg = 3,045

BbibMpaem 3HaYeHMe A0BEPUTENIBHON BepoATHOCTU P=90%;

Paccuntaem Konnyecrtso cteneHelt ceoboapl k=30-1=29;

Onpegensem no Tabauue sHaveHnn KoappuumeHT CTblogeHTa t, = 1,6991
Haxogmm nonywmnpuHy A0BEpUTENbHOIO NHTEpPBana:

AX(P) = 1,6991 * 3,045 = 5,173
OTtBeT: 62,35 £ 5,17; P=90%; n=30

o ~wnN

Bbibepem 3HaYeHMe A0BePUTEIbHOMN BepoATHOCTU P=95%, Toraa no Tabanue sHavyeHui
KoaddunumeHT CrbrogeHTa t, = 2,0452. NMonywnprHa f0BEPUTENBHOTO MHTEpBana:

AX(P) = 2,0452 * 3,045 = 6,2276
OtBeT: 62,35 £ 6,23; P=95%; n=30

Bbibepem 3HaueHMe foBepuTeNbHOM BepoATHOCTN P=99%, Toraa no Tabanue 3HavyeHum
KoadpdunumeHT CrbrogeHTa t, = 2,7564. NMonywnpnHa f0BepUTENbHOTO MHTepBana:

AX(P) = 2,7564 * 3,045 = 8,393
OtBeT: 62,35 + 8,39; P=99%; n=30

BbiBoA: Bbirpysmns 6annbl 3a nepsble 3 cemecTpa, bbiiv nony4deHsbl 3HavyeHus ot 40 oo 100.
[anble 66110 HANAEHO cpeaHee 3HaYeHMe U cpefiHee KBaApaTUYHOE OTKIOHEHUE, a TaKKe CKO
pe3ynbTaTta usmepeHus. bbino BbiIbpaHoO TpU A0BEPUTESIbHBIX BEPOATHOCTU: 90%, 95% 1 99%
AN KOTopbIX 6bI10 HanaeHo TpU MHTepBana: 62,35+ 5,17, 62,35+ 6,23 1 62,35 + 8,39
cooTBeTCTBEHHO. Taknm 0bpasom, foBepUTENbHbIM UHTEepBanom byaet {62,35-5,17;
62,35+5,17}, a ero uctMHHoe 3HauyeHue 62,35 +5,17.



